

广州路小学小记者站专版

感受阅读的美好

本报小记者(广州路小学4年级2班) 韩楠

世界读书日这一天,我们广州路小学的晚报小记者们在老师的带领下参加了沧州图书馆开展的读书活动和知识讲座。

当老师带领我们在阅读室坐下来开始阅读时,我真心感受到了阅读的快乐。在这里,我品味着书香,就像一条鱼自由自在畅游在书的海洋里。

在书的世界里,我向品德高尚的人学习,与才华横溢的

人交谈。读书让我的头脑更加睿智,读书让我的知识更加丰富。

读书就是一种享受,一种幸福。一本书读完,我会不自觉地嘴角上扬,那是书带给我

的美好。书籍是人类进步的阶梯,让我们沐浴在书香里,感受阅读的美好,让我们与书为友,做一个快乐的读书人吧!

(指导老师:刘炜炜)



有趣的桥

本报小记者(广州路小学4年级2班) 郑伊涵

近日,我们广州路小学的晚报小记者们在老师的带领下,早早地来到了沧州图书馆参加“书香浸润童年,阅读点亮人生”世界读书日活动。

走进图书馆,我仿佛来到了书的海洋,各种各样的书一下子吸引了我们。同学们拿起了自己喜爱的书聚精会神地看起来,我也拿起一本我最喜爱的《十万个为什么》读起来。这时的图书馆鸦雀无声,我们都沉浸在书中的世界。

时间过得真快,读书环节

结束,我们又来到了《沧州桥梁与百姓生活》讲座的现场。

很快,我们被这场有趣的讲座深深地吸引了。让我记忆最深刻的是沧州历史名桥——登瀛桥,我们了解了它的历史,老师还给我们讲了世界最长的不对称石拱桥——单桥。此外,我们还了解到了很多关于桥的知识。

通过这次活动,我深深地体会到了读书可以使我增长知识,可以为我们的生活增添乐趣,以后我们要多读书。

读书,让内心更坚定

本报小记者(广州路小学3年级2班) 孙梦回

高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”近日,我们广州路小学的晚报小记者一行来到沧州图书馆参与读书活动和知识讲座。

走进图书馆,映入眼帘的是一排排高大的书架,上面有各式各样的书籍。同学们纷纷取出自己感兴趣的书籍阅读。

我在一本书上看到:“青年所多的是生力,遇见深林,可以辟成平地的,遇见旷野,可以栽种树木的,遇见沙漠,可以开掘井泉的。”这句话深深地震撼了我,让我更加坚定了要好好读书的信念。

接着,我们来到图书馆四楼,听了一场关于沧州桥梁与百姓生活的讲座。讲座很精彩,我从中学到了很多知识,比如桥梁按材料可分为木桥、钢桥、钢筋混凝土桥等,比如登瀛桥被认定为国家重点文物保护单位。

这是一次非常有意义的经历,它不仅让我感受到了图书馆的独特魅力和文化氛围,还激发了我对知识的追求和对学习的热情。我希望以后能够更好地利用图书馆的宝贵资源来丰富自己的知识、提升自己的能力。

校长寄语



“心新欣”是我们的核心文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长
冯连砖

星星点灯

★ 阅读之旅

俗话说得好,“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”。中国古代就有很多刻苦读书的例子,比如凿壁偷光、悬梁刺股……

这次我们来到沧州图书馆,开启了我们的阅读之旅。在这里,我找到了我喜欢的图书,然后认真地阅读,享受读书带给我的快乐。

让我们沐浴在阳光下,让读书成为一种习惯!

本报小记者(广州路小学3年级1班) 吕昕航

进步的阶梯

图书馆的书可真多啊,看得我眼花缭乱,有关于恐龙的书,也有科技方面的书,还有中外名著……

我找了一本书,畅游在书中的世界。正当我看得入神之时,突然一个声音打断了我——哦,原来是老师让我们准备去听讲座。我依依不舍地把书放了回去。

“书籍是人类进步的阶梯”,我们要多读书,长大后为祖国争光。

本报小记者(广州路小学3年级1班) 吴润泽

本版摄影 段林林

我读书,我快乐

本报小记者(广州路小学3年级2班) 李子豪

高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”书就像一叶小舟,带着我们向知识的海洋前进,丰富我们的知识。近日,老师带着我们来到沧州图书馆,让我们体验读书的快乐。

一位老师给我们讲解了我市古老的桥梁,让我们感受到了古人的智慧和工艺的高超。我了解了单桥,它是世界最长的不对称石拱桥。

我又来到读书区。我喜欢看科技类的书,便找了两本津津有味地看起来,一不小心就看得入迷了,直到老师叫我的名字,我才回过神来。

阅读对我们非常重要,阅读使我认识了世界,开阔了视野,懂得了做人的道理,使我们的生活五彩缤纷。

我读书,我快乐。

(指导老师:张嫒)



畅游书海

本报小记者(广州路小学3年级3班) 褚优优

“读万卷书,行万里路”,是我们熟知的名言。近日,我们走进了沧州图书馆。

在老师带领下,我们走进图书馆。我们有两个主要任务:一是阅读,二是听有关桥梁的讲座。

每位同学都迫不及待地找到自己喜爱的书。我选择的是科学类书籍,如《小哥白尼》《漫步到宇宙尽头》《超人类革命》《神奇书屋》等。我和同学们在知识的海洋里尽情畅游,时间

也在不知不觉中流淌。

转眼间,到了第二环节。老师给同学们讲了沧州的桥梁和百姓生活。沧州的历史非常悠久,单桥被世界纪录协会认证为“世界最长的不对称石拱桥”。

听了讲座,我感受到了我们这座城市悠久的文化和底蕴。我们唯有好好学习,才能让我们的文化得以传承下去。

(指导老师:张盼)

读万卷书,行万里路

本报小记者(广州路小学3年级2班) 李虞萱

世界读书日这一天,老师带我们来到了沧州图书馆。

我翻到一本书,在作者的笔下,我仿佛看到了一个活灵活现的藏族女孩。她皮肤黝黑,眼神坚定,积极乐观,面对困难永不放弃,是我学习的榜样。

我正看得入神,突然听到同学喊我的名字——哎呀,原来是到了去听讲座的时间啦。

听了讲座,我了解到沧县的登瀛桥在建筑及雕刻艺术上都具有一定价值,是国家重点文物保护单位,这真是一件值得

我们骄傲的事情。我们沧州还有单桥、解放桥等许多桥梁,它们都有属于自己的故事,会一代一代地流传下去。

不知不觉,就到了我们离开的时间。回去的路上,同学们交流着汲取到的知识。这次图书馆之旅让我受益匪浅,也让我明白了一个道理:读万卷书,行万里路。多读书可以让我们不出门便可知天下事,也能了解到各个地方的风土人情,让我们的人生更加充实和美好。

